

我校召开 2024 年九月学生管理工作月会

10月17日，学校在图书馆新书发布厅召开2024年秋季学期学生管理工作会议，董汝萍副校长出席会议并讲话。会议由学生处副处长黄福祥主持，各学院党总支副书记、副书记、全体辅导员、学生处和校团委全体人员参会。



学生事务科李艳如、思想政治教育科黄家仪、心理咨询中心主任吴文珍分别就本学期学生日常事务管理、思想政治教育与学生心理健康教育等工作进行情况通报与重点工作

布置。



黄福祥副处长总结了本学期学生工作的重点与难点问题，他指出，随着我校生源质量的提高和办学质量的提升，学生管理模式也需随之更新，辅导员要立足学校高质量发展新形势，把握学生思想新特点，做好学生思想教育与引导，切实做好学生教育、管理、服务的工作，践行“立德树人”的使命。



最后，董汝萍副校长发表讲话。她首先肯定了辅导员队

伍的付出，正是大家爱岗敬业、踏实认真做好本职工作，新学期的各项学生工作得以平稳有序进行。在学校迎接职业本科教学工作合格评估评建背景下，对辅导员来说是挑战，也是机遇。她希望大家“能埋头拉车，也能仰望星空”，依托学校“一站式”学生社区综合管理模式建设、辅导员工作室建设等项目，在纷繁复杂的学生日常事务中提升自身的科研能力与工作能力，促进我校学生工作高质量发展。